

જન્મદિને વધામણી



મનોજ સાઇપની(ભાઈ મહેતા) મો. ૯૪૨૮૯ ૦૮૩૦૦



જયોતીશ્રવસ્તવ રણછોડલાલ મહેતા સાધક, બ્રહ્મકુમારીઝ, મો. ૯૬૩૮૮ ૩૭૫૦૨



આદિત્ય જયેશ્વર વ્યાસ

મનોરંજન

Table with 2 columns: સિટી પલ્સ, રસ્તમ. Includes dates and times for various events.

ગાંધીનગરની શાળા-મહાશાળાઓમાં

આઝાદીનું પર્વ ઉલ્લાસથી ઉજવાયું



એસએસવી કેમ્પસ સેક્ટર-૩ ખાતે સ્થિત એસએસવી કેમ્પસ ખાતે સ્વતંત્રતા દિવસની ઉજવણી નિમિત્તે ગીત, સંગીત, નૃત્ય અને સંબોધનનો સુભગ સમન્વય કરવામાં આવ્યો હતો. અખિલ ગુજરાત ઠાકોર વિકાસ સંઘના પ્રમુખ પૂજાજી ઠાકોર આ પ્રસંગે અતિથિ તરીકે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા, જેમણે વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહક સંબોધન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે વિવિધ ક્ષેત્રોમાં સફળતાનાં શિખરો સર કરનાર વિદ્યાર્થીઓને ઈનામો આપીને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા અને સૌ વિદ્યાર્થીઓને મીઠું મોઢું કરાવવામાં આવ્યું હતું.



ભગિની શાળાઓ સાથે મળીને ધ્વજવંદનના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય સંલગ્ન ફાર્મસી કોલેજના આચાર્ય કલ્પ દેશપાંડે આ પ્રસંગે મુખ્ય અતિથિ તરીકે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આર એન પ્રાથમિક શાળા અને એસ જી સ્કૂલનાં બાળકોએ દેશભક્તિ નૃત્ય રજૂ કર્યું હતું. કાર્યક્રમ દરમિયાન એસ જી સ્કૂલ દ્વારા 'ઈડી સ્કૂલ એપ' લોન્ચ કરવામાં આવી હતી. શાળાનાં આચાર્ય મિલિ સિંહ, કેમ્પસ ડિરેક્ટર સોમભાઈ પટેલ, ભગિની સંસ્થાઓનાં આચાર્ય ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન એસ જી સ્કૂલના વૈભવ જાની, ઉપપ્રમુખ ધર્મશંકર ત્રિવેદી પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. શહીદોની યાદમાં અતિથિઓના હસ્તે વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું તથા સંસ્થાના દરેક બાળકને વૃક્ષના જતનની જવાબદારી સોંપવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે વિદ્યાર્થીઓ માટે રમતગમત સ્પર્ધાનું આયોજન પણ કરવામાં આવ્યું હતું અને વિજેતા વિદ્યાર્થીઓને ઈનામો એનાયત કરવામાં આવ્યાં હતાં. સેક્ટર-૨૪ વેપારી મંડળ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ માટે ભોજન સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.



ધ્વજવંદન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આગામી સ્પર્ધાઓની જાહેરાત પણ કરવામાં આવી હતી. આચાર્ય ડો. અમૃતાબેન પટેલ અને ઉપાચાર્ય ડો. પ્રણવ જોષીપુરા દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને રાષ્ટ્રીય ભાવનાનું મહત્વ સમજાવવામાં આવ્યું હતું તથા તેમને રાષ્ટ્ર પ્રત્યેની ફરજો બજાવવા અનુરોધ પણ કરવામાં આવ્યો હતો. ગુનિવર્સિટી એન્ડ ઇન્ટરનેશનલ સોલ્યુશન્સ રિસર્ચ યુઆઈએઆર, કોબા ખાતે વાઈસ ચાન્સેલર પ્રો. ગુના મગેસન દ્વારા રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવવામાં આવ્યો હતો અને વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહક



માઉન્ટ કાર્મલ સ્કૂલ પ્રસ્તુત કર્યાં હતા. એસવીએનટીના ટ્રસ્ટી રવિ ગોપાલન દ્વારા એલિઝાબેન કોશી, નલિની સુબ્બારાવ અને સાજિત શ્રીકુમારની ઉપસ્થિતિમાં ચૈતન્ય ડાયજેસ્ટ વિવરણનું વિમોચન કરવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર શાળા તિરંગા બેનર્સની પૃષ્ઠભૂમિથી સજાવવામાં આવી હતી. એસ જી સ્કૂલ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત એસ જી ઈંગ્લિશ મીડિયમ પ્રાયમરી સ્કૂલ દ્વારા પ્રસ્તુત કર્યાં હતા. એસવીએનટીના ટ્રસ્ટી રવિ ગોપાલન દ્વારા એલિઝાબેન કોશી, નલિની સુબ્બારાવ અને સાજિત શ્રીકુમારની ઉપસ્થિતિમાં ચૈતન્ય ડાયજેસ્ટ વિવરણનું વિમોચન કરવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર શાળા તિરંગા બેનર્સની પૃષ્ઠભૂમિથી સજાવવામાં આવી હતી.



સરસ્વતી વિદ્યાલય સ્વામી વિવેકાનંદ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત સરસ્વતી વિદ્યાલય, સેક્ટર-૬ ખાતે મહાનગરપાલિકા વોર્ડ નં. ૭ના નગરસેવક હિરલબેન જોશીના હસ્તે ધ્વજવંદન કરવામાં આવ્યું હતું, જેમણે વિદ્યાર્થીઓને સંબોધન પણ કર્યું હતું. આ પ્રસંગે બાળકો દ્વારા દેશભક્તિ ગીતોનું ગાન કરવામાં આવ્યું હતું. ઉમા આર્ટ્સ અને નાથીના કોમર્સ મહિલા કોલેજ કોલેજ ખાતે 'યાદ કરો કુરબાની' કાર્યક્રમ અંતર્ગત પ્રવચન પણ આપવામાં આવ્યું હતું. ડો. આનંદ તિવારીએ ભારતની સિદ્ધિ વિશે તથા અધિરા પી કુમારે આભાર દર્શન કર્યું હતું. સિદ્ધાર્થ લો કોલેજ કોલેજ ખાતે સ્વતંત્રતા દિવસની ઉજવણીમાં વિદ્યાર્થીઓની મોટી હાજરી નોંધપાત્ર રહી હતી. વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ધ્વજવંદન બાદ શોર્થગીતોનું ગાન પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આચાર્ય ડો. દિલીપ મેવાડાએ સ્વતંત્રતા દિવસનું મહત્વ



સરકારી પ્રાથમિક શાળા, સેક્ટર-૬ ખાતે સ્થાનિક નગરસેવક રોકેશ પટેલ, લાયન્સ ક્લબ ઓફ ગાંધીનગરના પ્રમુખ નિમેષ રાવલની ઉપસ્થિતિમાં ધ્વજવંદન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. અતિથિઓ તેમજ આચાર્ય ઈશ્વરભાઈ પટેલે વિદ્યાર્થીઓ સમક્ષ પ્રોત્સાહક પ્રવચન આપ્યું હતું. સ્વામી વિવેકાનંદ સ્કૂલ, સેક્ટર-૬ શહેરના સર્જનાત્મક યુવાનો દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ માટે વિવિધ મનોરંજક રમતોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. નગરસેવક હર્ષાબા ધાધલ આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. મેજિક હેટ પ્રિસ્કૂલ મેજિક હેટ પ્રિસ્કૂલ, સેક્ટર-૨૮ ખાતે સ્વતંત્રતા દિવસ નિમિત્તે વિદ્યાર્થીઓની વેશભૂષા સ્પર્ધા, ચિત્ર સ્પર્ધા અને દેશભક્તિ નૃત્યોનો કાર્યક્રમ આયોજિત કરવામાં આવ્યો હતો.



સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત એમ બી પટેલ ઈંગ્લિશ મીડિયમ સ્કૂલ ખાતે ૮૦૦ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા રક્ષાબંધન પર્વની ઉજવણી ઉત્સાહભર્યા વાતાવરણમાં કરવામાં આવી હતી.



સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત એસ જી ઈંગ્લિશ મીડિયમ પ્રાઈમરી સ્કૂલ ખાતે મંગળવારે રક્ષાબંધન પર્વની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં ધોરણ-૩થી ૮ના વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. વિદ્યાર્થીઓએ વિદ્યાર્થીઓના હાથમાં પરંપરાગત રીતે રાખડી બાંધી હતી અને વિદ્યાર્થીઓએ બહેનોને ચોકલેટ દ્વારા મોં મીઠું કરાવ્યું હતું.

રાજ્યકક્ષાની રોલબોલ સ્પર્ધામાં ઓમ લેન્ડમાર્ક સ્કૂલ ચેમ્પિયન



ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગુજરાત રાજ્ય રોલબોલ એસોસિએશનના ઉપક્રમે તાજેતરમાં રાજ્યના વડોદરા શહેર ખાતે રાજ્યકક્ષાની રોલબોલ ટુર્નામેન્ટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મોટા ચિલોડા, ગાંધીનગર ખાતે કાર્યરત ઓમ લેન્ડમાર્ક સ્કૂલની ટીમે આ ટુર્નામેન્ટમાં શ્રેષ્ઠ પ્રદર્શન કરીને પ્રથમ ક્રમાંકનું વિજેતાપદ મેળવ્યું હતું અને રાષ્ટ્રકક્ષાની સ્પર્ધા માટે પોતાની દાવેદારી સ્પષ્ટ કરી હતી. આ તમામ વિજેતા વિદ્યાર્થીઓને ટ્રસ્ટી તથા શાળા પરિવાર દ્વારા જાહેરમાં અભિવાદિત કરવામાં આવ્યા હતા તથા આગામી રાષ્ટ્રકક્ષાની સ્પર્ધા માટે શુભકામનાઓ પણ પાઠવવામાં આવી હતી.

સી એમ હાઈસ્કૂલ ખાતે રક્ષાબંધન કાર્યક્રમ ઉજવાયો ભાઈ-બહેનના પવિત્ર તહેવારની ઉજવણીમાં ૧૫૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ ઉત્સાહપૂર્વક જોડાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શેઠ સી એમ હાઈસ્કૂલ એન્ડ હાયર સેકન્ડરી સ્કૂલ, સેક્ટર-૨૩ ખાતે મંગળવારે રક્ષાબંધન પર્વની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં ૧૫૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ ઉત્સાહપૂર્વક જોડાયા હતા. કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં સંસ્થાના આઘસ્થાપક પૂ. ઇગ્નભા, પૂ. દાસકાકા અને સ્વ. માણેકલાલ પટેલને યાદ કરવામાં આવ્યા હતા. શાળાના આચાર્ય પ્રહલાદભાઈ

આરાધના વિદ્યાવિહાર ખાતે વૃક્ષારોપણ ગાંધીનગર, તા. ૧૬ આચાર્ય વસંતભાઈ ડી પટેલ તથા આરાધના વિદ્યાવિહાર, સેક્ટર-૨૮ ખાતે ધોરણ-૮ અને ધોરણ-૧૦ના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા શાળા પરિસરમાં વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ આયોજિત કરવામાં આવ્યો હતો. મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી રમણલાલ એ પટેલ, આચાર્ય વસંતભાઈ ડી પટેલ તથા માધ્યમિક વિભાગના સ્ટાફ મિત્રોએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લઈ વિદ્યાર્થીઓ સાથે રહીને વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમમાં ભાગ લીધો હતો. શિક્ષકો દ્વારા વૃક્ષોના મહત્વ તથા ઈકો ક્લબમાં જોડાવા અંગે પણ પ્રેરણા આપાઈ હતી.

જી ઈ ક્લબ દ્વારા મનપામાં રક્ષાબંધનની ઉજવણી



નગરની સિનિયર ક્લબ, સેવા સંસ્થા ધ ગ્રેટ એન્ટરટેઇનર્સ ક્લબ (જી ઈ ક્લબ) દ્વારા પ્રતિવર્ષની માફક આ વખતે પણ રક્ષાબંધનની ઉજવણી વિશિષ્ટ રીતે કરવામાં આવી હતી. સંસ્થા પરિવારની બાળાઓ - રિયા અને નંદિની દ્વારા ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા સ્ટેડિંગ કમિટીના ચેરમેન મનુભાઈ પટેલ, વિરોધપક્ષના નેતા શૈલેન્દ્રસિંહ બિહોલા, પત્રકાર કનુભાઈ દરજી ઉપરાંત મહાનગરપાલિકાના વર્ગ-૪ના કર્મચારીઓને પણ રક્ષા બાંધી તેમની સર્વાંગ ઉન્નતિ માટે પ્રાર્થના કરવામાં આવી હતી.